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AITANTHYTE YXE OAA TA ©GEMATA.
OI AITIANTHXEIX XAXY ITPEITIEI NA EINAI ITAHPQX
AITIOAOTHMENEZX.

1. (o) No unohoyiotel To bpro
. tan(3x)
lim ——=.
x—0 x
(B) Eow f(x) wa ouvdptnon optopévn oto ddotnua [—1,1]. Av yu 6ha w z 610 [—1,1]
Loy Vel
—l‘4§f(.’13) §$2,
anodeiZte ot f(z) elvou ouveyhc oto = = 0.
2. (u) Egetdote av 1 ouvdptnon
f(@) = |2°]
ebvor maporywylown oto = 0. Av vau, Beeite tnv f/(0).
(B) Na Bpedel éva dvw ppdryua yia To ohoxhipwua

/ cos(2® 4 2x) sin(x® — 7) dz .
0

3. (2) Eow
g(x) =x —cosz
e medio opiopol 1o [—7, 7.
(I) Na e€etaotel we mpog Ty povotovia xou to Tomxd axpotata 1 g(x).
(II) Na e€etaotel we npog TV xohdtnta xau o onpela xounhc n g(x).
(B) "Exer 1 ouvdpinon h(z) = 22 — z ohxd ehdyioto 670 medlo opopol tne; Av vau, Tou;

4. () No Beedel 1 e€lowon e egontopévng Tne xopmdAng
1:2y4 =1
oo onuelo (—1,—1).
(B) Na Bpedel 1 e€lowon tne epantoyévng tne xauniAng
r=t>+1, y=t°
o710 onuelo yia to onolo ¢t = 1.

9. (a) Na unoloyiotel to ohoxhfpwyua

/(xf/ﬁ—@dw.
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(B) No umohoyiotel 1o gufaddv tou ywplou mou meptxheletan and Ty y = x° — & xaL Tov dZova

T and x = —2 éwg x = 3.
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